
Еди Рама: Албанија ће наставити да подржава пут Македоније у НАТО
субота, 16 децембар 2017 18:30

 Скопље -- Заједничком седницом влада Македоније и Албаније отворено је ново
поглавље у односима две земље, оценили су македонски и албански премијер.

  

  На седници две владе у том пограничниом албанском месту Подградецу, Рама је
најавио појачану сарадњу на инфраструктури, путничком и железничком саобраћају, у
енергетици и међународне царинске олакшице.   

Албанија ће, како је истакао, наставити с подршком Македонији да уђе у НАТО, што је
оценио као инвестицију у мир и сигурност у региону.

  

Рама је оценио да је заједничка седница влада Албаније и Македоније добра порука и за
регион, за политички суживот, грађење мостова и просперитет за који су опредељење
две земље.

  

Заев је истакао да две владе "шаљу снажну поруку у регион да две државе имају
одговорна политичка руководства која раде искрено и отоворено са циљем да
побољшају квалитет живота својих грађана и за њихову добру будућност у
евроатлнатрској породици".

  

"На основу прошлости, у садашњости радећи на решењима која воде до спокојне и
сигурне будућности наших грађана и наших земаља, ми, поштоване колеге и пријатељи,
градимо будућност за Македонију, за Албанију, за регион", рекао је Заев на првој
заједничкој седници две владе.
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Како је саопштила македонска влада, владе Македеоније и Албаније посвећене су
развоју регионалне сарадње и значајним стратешким циљевима две државе, а то су
интеграција у Европску унију и НАТО, што је не само политички интерес, већ и могућност
за економски развој држава.

  

Заев је изразио очекивање да ће међувладина седница у Подградецу допринети
економској сарадњи Македоније и Албаније, реализацији заједничких пројеката и
повезивању пословних заједница две земље.

  

Међу инфраструктирне пројекте који повезују две земље, навео је енергетско
повезивање (Битољ-Елбасан) и могућност изградње пруге на Коридору 8 од Кичева до
албанске границе.

  

Заев је позвао албанског премијера Едија Раму и његове министра да идуће године
заједничку седници влада две земље одрже у Охриду.

  

Након међувладине седнице, преијери су потпсали декларацију о већој сарадњи и
меморандум о превенцији и сузбијање екстрермизма и радиклаизма који се води као
тероризам.

  

(Бета)
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